
Syllabus Feedback Report Session 2021-22 

syllabus Feedback was collected from all stake holders for session 2021-22. Stake holders Students, 

Parents, Alumni and Teachers participated in feedback process. Feedback was analyses by feedback 

committee in coordination with IQAC Collected feedback and summary is presented herewith. 

1. Students Syllabus Feedback:  

Total Response- 285 
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72 68         82 00 05 00 09 22 00 17 10 

Total 
222 63 

 

Student Syllabus Feedback Summery with % Analysis: Suggested highest response is marked in 

Red colour. 

 Excellent Very Good Good Average Less than 

average  

No. % No. % No. % No. % No. % 

Level of syllabus offered in course 75 26.3 74 26.0 114 40.0 19 6.7 3 1.1 
How do you rate sequence of topics in 
syllabus 67 23.5 75 26.3 117 41.1 22 7.7 4 1.4 
The curriculum is as per contemporary 

requirement in current scenario, country 

and Industry. 70 24.6 71 24.9 114 40.0 23 8.1 7 2.5 
Are text books and reference books 

available for you. 74 26.0 85 29.8 111 38.9 11 3.9 4 1.4 
Curriculum help you in other part of life 

apart from education. 72 25.3 77 27.0 116 40.7 19 6.7 1 0.4 
Syllabus is sufficient for understanding 

any subject. 69 24.2 79 27.7 115 40.4 21 7.4 1 0.4 
Division of Syllabus in papers and units. 66 23.2 82 28.8 121 42.5 13 4.6 3 1.1 
Level of Burden of syllabus on students. 59 20.7 67 23.5 124 43.5 30 10.5 5 1.8 
Practical / Project syllabus usefulness 76 26.7 77 27.0 108 37.9 20 7.0 4 1.4 
 



2. Parent Syllabus Feedback Session: 2021-22 

Total Response- 404 

Class of Student of Parents 

Programe Under 

Graduate 

Post Graduate 
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120 140             86 00 04 00 00 23 00 22 09 

Total 
346 58 

Response Analysis 

 Parent Syllabus Feedback Summery with % Analysis: Suggested highest response is marked in Red  

colour. 

 Excellent Very Good Good Average Less than 

average  

No. % No. % No. % No. % No. % 

Level of syllabus offered in course 94 23.3 115 28.5 149 36.9 38 9.4 8 2.0 
How do you rate sequence of topics in 
syllabus 91 22.5 120 29.7 154 38.1 31 7.7 8 2.0 

The curriculum is as per contemporary 

requirement in current scenario, country 

and Industry. 88 21.8 118 29.2 152 37.6 41 10.1 5 1.2 

Are text books and reference books 

available for you. 97 24.0 109 27.0 142 35.1 44 10.9 12 3.0 

Curriculum help you in other part of life 
apart from education. 100 24.8 108 26.7 144 35.6 43 10.6 9 2.2 

Syllabus is sufficient for understanding 

any subject. 97 24.0 113 28.0 146 36.1 40 9.9 8 2.0 

Division of Syllabus in papers and units. 100 24.8 117 29.0 151 37.4 35 8.7 1 0.2 
Level of Burden of syllabus on students. 88 21.8 101 25.0 164 40.6 43 10.6 8 2.0 
Practical / Project syllabus usefulness 100 24.8 117 29.0 145 35.9 36 8.9 6 1.5 

 



3. Alumni Syllabus Feedback: 2021-22 

Total Response- 108 

Last Class Studied 
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01 00                 39 00 06 00 00 06 00 40 16 

Total 
40 68 

 

Response Analysis 

 Alumni Syllabus Feedback Summery with % Analysis: Suggested highest response is marked in 

Red colour. 

 Excellent Very Good Good Average Less 

than 

average  

 No. % No. % No. % No. % No. % 

Level of  syllabus offered in course 24 22.2 34 31.5 42 38.9 6 5.6 2 1.9 
How do you rate sequence of topics in 

syllabus 
24 22.2 31 28.7 42 38.9 10 9.3 1 0.9 

The curriculum is as per contemporary 

requirement in current scenario, country 
and Industry. 

21 19.4 30 27.8 47 43.5 9 8.3 1 0.9 
Are text books and reference books 
available for you. 

21 19.4 23 21.3 46 42.6 15 13.9 3 2.8 
Curriculum help you in other part of life 
apart from education. 

22 20.4 34 31.5 41 38.0 11 10.2 0 0.0 
Syllabus is sufficient for understanding 
any subject. 

23 21.3 27 25.0 46 42.6 10 9.3 2 1.9 
Division of Syllabus in papers and 
units. 25 23.1 33 30.6 42 38.9 7 6.5 1 0.9 
Level of Burden of syllabus on students. 23 21.3 25 23.1 44 40.7 16 14.8 0 0.0 
Practical / Project syllabus usefulness 23 21.3 33 30.6 42 38.9 9 8.3 1 0.9 

 



4. Teachers Syllabus Feedback Session- 2021-22 

Teacher’s syllabus feedback is obtained from academic staff. Feedback suggestion was asked on 

various aspects of college environment and facilities. 

Total Response: 14 

 

Response Analysis 

 Alumni Syllabus Feedback Summery with % Analysis: Suggested highest response is marked in 

Red colour. 

 Excellent Very Good Good Average Less than 

average  

No. % No. % No. % No. % No. % 
Level of  syllabus 

offered in course 3 21.42 7 50 4 28.57 0 0 0 0 
How do you rate 

sequence of topics in 

syllabus 
4 28.57 8 57.14 2 14.28 0 0 0 0 

The curriculum is as per 

contemporary 

requirement in current 

scenario, country and 
Industry. 

2 14.28 4 28.57 5 35.71 2 14.28 1 7.14 

Are text books and 

reference books available 
for you. 

1 7.142 6 42.85 6 42.85 1 7.142 0 0 

Curriculum help you in 

other part of life apart 

from education. 
3 21.42 6 42.85 3 21.42 2 14.28 0 0 

Syllabus is sufficient for 

understanding any 

subject. 
4 28.57 4 28.57 6 42.85 0 0 0 0 

Division of Syllabus in 
papers and units. 3 21.42 5 35.71 4 28.57 2 14.28 0 0 
Level of Burden of 

syllabus on students. 3 21.42 6 42.85 5 35.71 0 0 0 0 
Practical / Project 
syllabus usefulness 4 28.57 5 35.71 5 35.71 0 0 0 0 

 

Subject Wise No of Respondents 

Physics 01 

Chemistry 01 

Mathematics 00 

Zoology 02 

Botany 01 

Political Science 02 

Economics 01 

Sociology 01 

Home Science 01 

Hindi  02 

English 00 

Commerce 01 

PGDCA 01 



 

 

 

 

Sr No Action taken Report 

 

1 Seminars / webinars encouraging  Entrepreneurship  among students  are 

organized 

 

Based on suggestions certificate course / value added course on computer 

applications, yoga training and Egg less baking have been  organized 

 

College is preparing for implementation of new education policy, which 

encourage skill development 

 

2  

Feedback is communicated to Member of board of studies in college for further 

follow-up. 

 

3 Feedback analysis is communicated to Hemchand  Yadav University for further 

action and follow-up. University will consider improvement of syllabus. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


